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Цель: 

пропаганда и агитация Правил дорожного движения среди дошкольников. 

Задачи: 

– сохранение жизни и здоровья юных пешеходов в условиях постоянно развивающейся и 

усложняющейся транспортной среды;  

- воспитание ответственности за своё поведение на улице и дороге; 

– развитие адекватного восприятия возможных опасных ситуаций; 

– формирование знаний, умений, навыков и привычек безопасного поведения. 

Оборудование: 

форма отряда ЮИД, запись музыки, аудиоаппаратура, плакаты по ПДД, наглядный материал с 

дорожными ситуациями. 

Ожидаемые результаты: 

– снижение детского дорожно-транспортного травматизма; 

– адекватное восприятие возможных опасных ситуаций; 

– сформированность знаний, умений и навыков в сфере дорожного движения; 

– выработанная система творческого саморазвития личности. 

Участники мероприятия: дети старшего дошкольного возраста, ученики школы, 

воспитатели, родители. 

Ход мероприятия: 

Выходит отряд ЮИД 

1. Здравствуйте, девочки! 

2. Здравствуйте, мальчики! 

3.- Задорно горят огоньки ваших глаз. 

4.- Команда - (ВСЕ ВМЕСТЕ) - ЮИД приветствует вас! 

Учитель: - Ребята, ЮИД - значит - Юный Инспектор Движения! Мы пришли к вам в гости из 

школы. 

1.- Наш отряд называется -(ВСЕ ВМЕСТЕ) - "Патруль". 

2.- Наш девиз: 

Все вместе: - Раз, два, три, четыре! 

Три, четыре, раз, два! 

Кто шагает дружно в ряд? 

Наш ЮИДовский отряд! 

4. – Ребята, мы очень бы хотели с вами подружиться, а вы хотите с нами дружить? 

5. - Кстати, нам сказали, что в вашем детском саду очень умные дети, и, что вы все знаете 

правила дорожного движения, это правда?  

6. - Ну, тогда мы хотели бы повторить с вами правила движения и проверить, хорошо ли вы их 

помните! 

Учитель:  Школьный наш ЮИД- отряд, 

 Становитесь дружно в ряд  

Про все правила и знаки 

 Мы расскажем для ребят. 

1. По городу, по улице  

Не ходят просто так  

Когда не знаешь правила, 

Легко попасть впросак. 

2. Все время будь внимательным  

И помни наперёд:  

Свои имеют правила 

 Шофёр и пешеход! 

 

3. - А теперь проверим, знаете ли вы правила поведения на дороге! Приготовьтесь 

внимательно слушать и дружно отвечать! 

4. Машины мчатся.  

Тут же, вскачь,  

Летит к проезжей части мяч. 



 Должны запомнить все, друзья,  

Что за мячом бежать… (отвечают дети: НЕЛЬЗЯ) 

5. Все ребята - пешеходы,  

Помните, друзья, всегда:  

Все сигналы светофора  

Выполнять мы будем?. (отвечают дети: ДА) 

6. Друга посадил на раму 

 И помчал велосипед 

 Ясно нам, ребята, с вами 

- Так кататься можно?. (отвечают дети: НЕТ) 

7. Сел за руль, крути педали,  

Помни правила всегда,  

Если свет зеленый дали,  

Можешь дальше ехать?. (отвечают дети: ДА) 

Учитель: А сейчас мы поиграем с вами в игру: вопрос - ответ! Если вы поступаете согласно 

правилам дорожного движения, то дружно отвечайте: «Это я, это я, это все мои друзья!». А если 

нет – молчите. 

1. - Кто из вас идёт вперёд, только там, где переход? 

2. - Кто летит вперёд так скоро, что не видит светофора? 

3. - Знает кто, что свет зелёный, означает – путь открыт? 

4. - А что жёлтый свет всегда нам о внимании говорит? 

5. - Знает кто, что красный свет говорит – дороги нет? 

6. - Кто из вас идёт домой, по проезжей мостовой? 

7. - Кто из вас в маршрутке тесной уступил старушке место? 

Учитель: Сегодня мы с вами вспомним и повторим правила дорожного движения, участвуют 

команды: Светофор и Пешеходы. 

Чтоб на улице гулять 

Нам без напряжения, 

Надо строго соблюдать 

Правила движения! 

Тот, кто правила не знает, 

В неприятность попадает! 

1 конкурс «Такси» 

В конкурсе участвуют дети. Взрослый берёт в руки руль, надевает на себя гимнастический 

обруч, кепку таксиста. Два ребёнка держаться за обруч. По команде ведущего, начинается 

движение вперёд вокруг фишки. Вернувшись обратно, «пассажиров (детей) высаживают, а 

следующие пассажиры (дети) садятся в такси и продолжается игра. 

Если вы спешите очень, 

Если ехать нужно срочно, - 

Вас, куда ни попроси, 

Быстро довезет такси. 

2 конкурс «Туннель» 

Дети стоят в командах. Игроку необходимо пролезть под обручем («туннель», оббежать 

фишку и вернуться к команде. Передать эстафету следующему игроку и стать сзади. Игру 

продолжает следующий игрок. 

Вот большой подземный ход, 

Но прорыл его не крот. 

Ход длиной в три километра 

Техникой пробили. 

По нему быстрее ветра 

Мчат автомобили. 

3 конкурс «Пешеходы» 

Дети двигаются вокруг фишек с колясками в руках, в колясках сидят игрушки. Необходимо 

объехать фишки и вернуться назад, не потеряв игрушку. Коляска передаётся следующему игроку. 

Держись дорожных правил строго, 



Не торопись, как на пожар. 

И помни: транспорту – проезжая часть дороги, 

А пешеходу – тротуар. 

Если хочешь в мяч играть 

Или встать на ролики – 

Лучше в парке погулять 

Или в тихом дворике. 

Это нужно твёрдо знать: 

У дороги не играть! 

Учитель: - Молодцы, ребята. Вы и вправду знаете правила поведения на дороге.  

Ну, а нам, к сожалению, пришла пора прощаться. 

6. - Но мы часто будем приходить к вам в гости, можно?. Мы обещаем в следующий раз 

приготовить для вас загадки, игры, сказки по Правилам дорожного движения. 

7. - А вы обещайте нам изучать правила и не нарушать их никогда, хорошо! 

Все вместе: - До свиданья, друзья! До новых встреч! 

 

 
 


